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Seniorenvereniging Teylingen 

Notulen (concept) Algemene Ledenvergadering  

op woensdagmiddag 26 maart 2025, aanvang 14.00 uur. 

  
 
Locatie : de Theaterzaal van ’t Onderdak, Sassenheim. 

Aanwezige bestuursleden :  

  Pieter van der Zanden, (voorzitter), Han van der Geer (bestuurslid), 

Evert Hegnauer (penningmeester), Cora Hoogstad (bestuurslid), en 

Hans Wilson (bestuurslid). Tevens Ans Vielvoye (notulist). 

Afwezig met bericht 

  Netty Havenaar(secretaris/ledenadministrateur), Henny Langenberg 

(bestuurslid/coördinator belangenbehartiging), Gerard van der 

Horst, Gonny Mesman en Hans van Gerven. 

 

 

1.  Opening en mededelingen 

Pieter van der Zanden opent om 14.00 uur de vergadering en heet een ieder 

welkom en meldt de leden die bericht van verhindering zonden. 

 John van Koningshoven zal een aantal foto’s maken,  Degenen die dit niet 

willen kunnen dit nu kenbaar maken; er volgen geen reacties, zodat foto’s 

kennelijk op prijs worden gesteld. 

 Ineke van Koningshoven zal een verslag maken. 

 “Thijs Berg heeft een ‘lopende’ microfoon; dus even zwaaien en hij komt 

naar je toe.” 

 Aantal aanwezigen: meer dan 70 (80?). 

 

2.  Herdenking van de overledenen. 

Er wordt 2 minuten stilte gehouden om met je eigen gedachten bij de 

overledenen te zijn. 

 

3.  Vaststellen van de agenda. 

 De agenda wordt zonder aanvullingen vastgesteld. 

 

4. Notulen van de ALV 8 april 2024. 

p.1. Han van der Geer geeft aan dat de bijscholingscursus voor de 

belastingadviseurs heeft plaatsgevonden. De namen van de adviseurs staan 

in elk Drieluik. Tot 1 mei kan er aangifte bij de belastingdienst worden 

gedaan. 

Joke Langeveld vraagt de datum van de vergadering te wijzigen van 1 april 

naar 8 april; dit heeft reeds plaatsgevonden. 

Pieter van de Zanden vertelt dat een voorzitter altijd een hamer heeft; hij 

heeft deze helaas bij de overdracht van het voorzitterschap niet gekregen of 

ergens gevonden. Daarom heeft hij voor vanmiddag zijn eigen hamer 
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meegenomen. Die ziet er zo groot en gevaarlijk uit dat hij deze gauw in het 

koffertje terug legt. 

Verder geen vragen en/of opmerkingen. 

De concept notulen worden goedgekeurd en zullen na ondertekening door 

de voorzitter, secretaris en penningmeester aan het archief worden toege-

voegd. 

   

5.  Ingekomen stukken. 

 Er zijn geen ingekomen stukken. 

 

6.  Jaarverslag 2024 door de secretaris. 

De voorzitter complimenteert Netty Havenaar, secretaris, met het prima 

jaarverslag. Zij krijgt een applaus van de aanwezigen. 

Per 1 januari waren er 1665 leden. Er zijn 100 om verschillende redenen 

afgevallen. Inmiddels zijn er weer 100 bij! 

De voorzitter voegt toe zegt: ”het voort, want we hebben een grandioze, 

fijne seniorenvereniging”. 

Jacinta van der Hulst merkt op dat de samenstelling van de 

activiteitencommissie van  Warmond niet klopt; Chris Van Veen en Elly 

Wabeke zijn opgevolgd door Jos Halman. 

Chris Zwetsloot is redactielid. Corri van Wetten heeft zich tot haar aftreden 

enorm ingezet voor de seniorenvereniging en ontvangt dus ook een applaus 

van de aanwezigen. 

Cora  Hoogstad vraagt nogmaals om meer informatie om iets op de website 

te kunnen plaatsen. Dit zal op korte termijn door Netty Havenaar worden 

gedaan. 

Jacinta van der Hulst heeft hier al eerder naar gevraagd. Voorzitter zal er 

achter aan. 

 

7.  Financieel jaarverslag 2024 door de penningmeester 

 -   Jaarrekening 2024 

 -   Begroting 2025 

 -  Verslag Kascontrolecommissie en 

 -  Benoeming nieuw lid kascommissie 

Evert  Hegnauer (penningmeester) geeft aan dat we een goed financieel jaar 

hebben gehad. We hebben € 25.000,00 minder aan het KBO hoeven uit te 

geven. Dit hebben we niet allemaal opgemaakt. De drukkosten waren 

aanmerkelijk minder. Dus € 7000,00 minder dan begroot. 

We kregen € 1500,00 van het Jacoba van Beyerenfonds voor activiteiten en 

een legaat van € 1000,00. 

Uiteindelijk positief € 11.000,00 (in totaal van alle afdelingen).  

Chris Zwetsloot vraagt n.a.v. p 18 hoe het met de kosten voor het Trefpunt 

zit. De penningmeester antwoordt hierop dat wij van de gemeente een 

totaalfactuur krijgen voor huur en consumpties. De penningmeester splitst 

die uit. 

De Kascontrolecommissie, bestaande uit Gerard van der Horst, Marianne 

van Ankum en Gerben Dijkstra, hebben het financieel jaarverslag goed-
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gekeurd en decharge gevraagd en gekregen. Complimenten en applaus voor 

de penningmeester. 

Er wordt een nieuw reserve lid van de kascommissie gevraagd. Willem 

Duineveld uit Voorhout biedt zich aan en is van harte welkom. 

 

8.  Decharge van het bestuur. 

 Met applaus wordt duidelijk dat het Bestuur verder mag. 

 

9.  Vaststelling contributie 2026. 

De penningmeester heeft duidelijk laten merken dat we met de huidige 

contributie wel uitkomen en  houdt de contributie in 2026 dus op € 20,00. 

 

10.  Rondvraag 

 Rini de Kleijn heeft gelezen dat bij een activiteit/dagtocht in Voorhout 

Voorhouters voorgaan. “Waar slaat dat op; we zijn 1 vereniging”! Hierop 

wordt uitleg gegeven door Han van der Geer. ALS er plaats is kan iedereen 

mee. 

Wim van Kampen legt uit dat dagtochten georganiseerd worden door de 

‘eigen’ afdeling; dus daarom komen die eerst. 

Karel Selier laat weten dat er altijd wel plaatsen over zijn. Het heeft nog 

nooit tot problemen geleid. Dus: RUST! 

Joke Elstgeest wil weten waarom de voorlichtingsmiddag over regelingen 

aan het einde van het leven tegelijk met een bingo werd georganiseerd. 

Evert Hegnauer legt uit dat externe partijen de data bepalen. Wij kunnen 

hier niets aan veranderen. 

Joke Langeveld vraagt hoe het kan dat er in het jaarverslag 2024 staat dat er 

47aanwezigen waren. Dit klopt uiteraard niet. Het waren er 72! 

Pim Bloemsma laat weten niet meer in staat te zijn het Drieluik overal te 

bezorgen. Hij heeft dit overgedragen aan Fred van Kamer. Die wordt meteen 

lid. Uiteraard volgt er applaus. 

De voorzitter bedankt Ans Vielvoye met bloemen voor de ondersteuning van 

het bestuur; ook zij krijgt applaus.                                      

  

11. Sluiting 

Pieter van der Zanden dankt allen voor hun aanwezigheid en meedenken 

met ‘onze’ vereniging, sluit de vergadering en wenst hun een gezellige 

Bingo toe. 

“Sorry”, zegt de voorzitter, “ik moet nog even iets kwijt over de pareltjes in 

het Drieluik. 

Margriet Wilson schrijft elke keer een leuk receptje. In het vorige nummer 

stond iets over pikante gehaktballetjes. Daarbij werd een eetlepel sambal 

geadviseerd. Dit moest natuurlijk een theelepel zijn en ik vraag me af 

hoeveel leden ’s nachts een fles water naast hun bed hadden staan”. 

Hilariteit in de zaal en ‘op naar de Bingo’. 
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Na een korte pauze en een drankje wordt de Bingo worden gestart, 

 

 

 

Voor akkoord   Voor akkoord:   Voor akkoord: 

    

 

 

 

Pieter van der Zanden  Evert Hegnauer   Netty Havenaar 

Voorzitter    penningmeester   secretaris 

 


